



“老顽童” 推出免费体验

现代科技表明天然玉石含有大量的钙、铁、锌、硒、镁等多种人体所需的微量元素,经常使用或佩戴能补充人体流失的微量元素。根据这一发现,由北京一川伟业科技集团公司开发的“一川牌”玉石床垫已经在我省上市并取得众多慢性病患者的一致好评,此床垫最主要原料全部采用有“中国玉都”之称的辽宁岫岩玉,采用韩国最新技术的无磁界硅胶热元件,配备了国际最先进的皮革材料,除了美观大方,还具备科学保健的效果。经现代医学界研究证明,该产品具有解除精神紧张,缓解肌肉疲劳,促进血液循环,降低血脂、血液黏稠等作用,并能放射负离子和负电位等,每天坚持使用,对血液污染和自律神经发生紊乱而产生的各种慢性疾病以及现代病进行有效的调理,同时可以净化血液,从而起到预防各种慢性病的效果,从根本上提高免疫能力,增强人体的自然治愈能力。

据一川伟业河南公司总经理王华介绍,位于碧沙岗公园西门对面天隆大厦8楼的老顽童健康体验馆,是北京一川科技集团在河南打造的形象店,可以免费体验。一川伟业河南公司是一家主要经营药品、保健品的企业,在省内有很好的声誉,公司经营的上百个产品从没有一例被消费者投诉过的现象,所以在2006年被郑州晚报评为诚实、守信用单位。

周华

贴肚脐 轻松告别胆病

随着夏季的到来,胆结石患者的发病人数明显增多,有些胆囊结石并无症状,患者本人也没有不适感,却可能因结石长期刺激胆囊壁而诱发其他胆囊疾病,或者表现为胆绞痛发作,这时往往因为患者脏器功能衰退和诱发其他病变而失去最佳治疗机会。

不手术能够治胆病,几乎是所有胆病患者盼望的事。实际上,胆囊与阑尾不一样,它是人体重要的消化器官,手术治疗胆病是万不得已的选择,且有严格的适应症,如急性发作、穿孔等。手术治疗还是非手术治疗应根据病人具体情况来决定,因为手术毕竟是一种创伤性治疗方法,加之术后感染,结石再生是难以避免的,并且患者对手术的接受程度及身体状况都必须考虑,目前绝大多数学者认为,不宜见石就切胆囊。

从胆结石的成分来看,它并非纯粹的石头,而是细小的胆固醇或胆色素颗粒黏合起来的块状物,有韧性、不易破碎,但在一定条件下可以溶解。现代医学研究表明:肚脐处皮肤最薄,血管丰富,外用药物较易吸收,陕西鹤寿堂药业研制的鹤寿中清贴秉承中医治疗理论,药物敷脐后有效成分直接渗透到肝胆部位,快速消除炎症,将结石逐层溶解,随胆汁排出。鹤寿中清贴在河南畅销3年,它不仅让病人避免了手术的痛苦,而且让无数胆结石、胆囊炎患者从此告别了胆病。

咨询热线:0371-63219696 61372912

女人啊! 切了乳房你挺得住吗?

乳腺增生主要是内分泌失调导致乳腺导管阻塞,气滞血淤聚合而成。患者常感乳房胀痛,经期前加重,有肿块、偶有乳头溢液等。若治疗不及时,不科学,部分患者可诱发癌变。

上海华山医院专家根据临床经验研制的“乳来福贴”,运用世界最先进的生物破碎技术,内含特异活性因子,能迅速进入病变组织深部,分解毒素淤积引起的炎症肿块,疏通堵塞的乳腺导管,使肿块溶解消失。克服口服药物随血液流经全身,到达病变部位药力小、起效慢、治疗周期长的局限。本品不脏不流无异味可反复贴。一贴止痛,五贴软化肿块,一盒一个疗程。无效退款,免费送货,货到付款。

经销地址: 河医对面同心堂、市五院对面同禧堂、市一院对面宝芝堂

咨询热线:0371-61586971 61586972 61586973

“三位一体”治疗脑病

脑瘫、脑积水、脑萎缩、脑发育不全等脑病是由各种原因导致的大脑器质性病变,临床上出现的一系列神经系统病症:运动发育落后、头颅进行性增大、斜视、落日目、智力低下、不会讲话、坐立或行走不稳、甚至瘫痪、丧失生活能力等,是一种严重危害人类健康的难治性疾病。

目前,脑病治疗技术研究取得重大突破,郑州解放军信息工程学院附院脑病治疗康复中心引进国家中医药管理局推广项目“三位一体疗法”,将“传统医学、康复医学、现代医学”相结合,采用运动疗法(PT)、语言疗法(ST)、作业疗法(OT)、感觉统合、认知训练、引导式教育、经络导平、加氧体外反搏、导推、熏蒸、理疗,及针灸、推拿、穴位注射等方法治疗脑瘫、脑积水、脑萎缩、癫痫、脑囊肿、脑发育不全、小儿多动症、脑炎后遗症、脑梗塞、中风偏瘫、脑外伤后遗症等各种脑病,疗效快、不复发、无副作用,将为众多脑病患者带来福音。

许琳琦

金水中医院九月就医有优惠

教师凭证最低可享受半价

为了感念教师的恩情,也为解决患者看病难、看病贵的问题,郑州金水中医院妇科、乳腺科、胃肠科、外科四大品牌科室于9月1日~30日开展“惠民医疗、奉献社会、优免服务情暖人心”大型优惠治疗活动,教师凭借有效证件可享受多项优惠。

晚报记者 詹莉莉 马连华



[业界反馈]

□晚报记者 詹莉莉

近日,由本报组织发起的首届“构建和谐平安医院”高层论坛成功举办后,在社会上引起了强烈反响,也得到了相关主管部门以及各大医院的一致好评,同时不少热心读者也纷纷来电表示支持。

近年来,看病难、看病贵成为一个社会问题,药价的居高不下不让众多患者对医院望而却步,随之而来的是医患关系的紧张和



据郑州新世纪女子医院妇科主任付冬菊介绍,宫颈炎是女性常见多发的妇科疾病。正常情况下,子宫颈的分泌物形成黏液栓,抵抗病原体侵入子宫,但当机体的抵抗力下降,或宫颈受各种因素影响使分泌物增加,宫颈外部长期浸在分泌物内,易受病原体感染,从而发生宫颈炎。

晚报记者 詹莉莉

贴心服务,为健康保驾护航

“打造中医特色平价医院,是我们努力的方向,专业治疗以及贴心服务是给患者最好的礼物。”郑州金水中医院院长黎少尊说,医院不单是给患者治病,更要以人为本,优化各方面的服务和

管理,9月推出的感恩活动中,四大科室都是金水中医院的品牌科室,医院的专家们将根据每位病人的具体情况,度身设计科学合理的诊断方案,并制定个性化健康计划。此外,为方便患者治疗就医,活动期间医院前、院中、院后将全程服务。

特色技术,确保患者疗效

目前,不少女性受到妇科疾病困扰,但因为心里惧怕,或对妇科疾病治疗方法不信任而不去检查。郑州金水中医院妇科开展无创三维立体绿色疗法、Gm光能纳米微创技术、YLHHS不孕不育诊疗系统,韩式妇科处女膜修补术、BBT自凝刀诊疗系统,射频消融微创术等特色技术全面解决女

性的妇科疾病。

金水中医院消化内科主任王民喜说,消化内科目前采用彩色超声检查系统,患者不需插管就可以轻松、准确地检查胃肠炎症、溃疡、肿瘤等,既无交叉感染又可以减少患者的痛苦。医院推出的“米粒刀微创介入根治法”不仅可祛除液臭,还可以彻底断绝臭味复发根源。

感恩活动,多项优惠保安全

9月1日~30日,教师可凭借有效证件享受更多优惠:前去医院就诊的前10名教师可享受乳腺钼靶检测半价优惠,20年以上教龄的教师可享受药费优惠10%。乳腺科针对患者情况,推出了免专家检查费,乳腺钼靶检测单侧仅收58元,进口彩超检查、红外线治疗、固态源治疗、乳腺介

入治疗优惠30%。妇科推出了免除专家检查费,白带常规、腹部黑白B超、数码电子阴道镜检查、早早孕检测,治疗费优惠30%、处女膜修补术、阴道紧缩术优惠30%;外科,液臭微创手术费单车仅收68元,包皮手术费仅收36元;消化内科中胃肠检查仅收30元,药费优惠10%。

构建平安和谐医院迫在眉睫

患者的信任危机。据不完全统计,2002年全国发生严重扰乱医疗秩序事件5093件,打伤医务人员2604人,医院财产损失6709万元。到2006年,此类事件增加到9831件,打伤医务人员5519人,医院财产损失达2亿多元。

在论坛会议上,来自省会28所医疗机构的负责人以及卫生行政部门相关领导会聚一堂,大家就医院的科学管理及人性化服务,构建和谐医患关系,

提高医院服务质量及如何构建和谐平安医院,如何以病人为中心等问题展开激烈讨论,并纷纷发表了自己的看法。

目前,如何缓解日益紧张的医患关系,如何更好开展医院管理年活动,为全省9700万父老乡亲健康提供优质服务,构建和谐和谐的医患关系;如何让人民群众能看上病、看好病、看好病,重塑白衣天使形象,成为医院迫在眉睫亟待解决的问题。

“医疗质量就是生命,只有提升质量才能保障安全!”“只有科学的管理、优质的服务才能搭起‘平安和谐’的桥梁,构建一个和谐平安的医院。”“好医院一定要帮病人省钱,因为费用是消费者选择医院的关键因素,能提供优质服务、具有竞争力的”市卫生局局长顾建钦表示,要创建和谐平安医院,需要医院注重质量、管理、服务、费用等方面的问题。

宫颈炎病小危害大

专家提醒:不及时治疗可致不孕

宫颈炎可导致不孕

据付冬菊介绍,急性宫颈炎最常见的特征是白带增多,有时甚至是唯一的症状,白带呈脓性或混有血,常伴有腰酸及下腹坠痛。有时外阴受炎症分泌物的刺激而有搔痒、灼热感及尿频、尿急等。由于急性宫颈炎症状不明显,所以往往被患者忽视。但如果治疗不彻底,病原体隐藏在宫颈黏膜内形成慢性炎症,继而发展为慢性宫颈炎。其症状为白

带增多,当炎症沿宫骶韧带扩散到盆腔时,可有腰骶部疼痛、盆腔下部坠痛等。“尽管单纯患上宫颈炎不会对健康构成太大的威胁,但如果造成白带黏稠脓性,将不利于精子通过宫颈管,还可能导致不孕。”

超声治疗不影响正常生育

新世纪女子医院运用的聚焦超声技术具有良好的组织穿透性和定位性,能将能量透过表层组织,直接

聚焦于特定深度的病变部位,且不伤及周围正常组织,保持表层组织完整,患者无异常不良感觉,恢复期没有渗液,没有脱痂、出血等并发症,恢复也较快,并可治疗外阴白斑等妇科疾病。同时,该医院妇科运用宫颈细胞学检测(宫颈刮片)、新柏氏TCT液基细胞检测、高危HPV检测和阴道镜检查等先进的检测技术,能准确检出早期宫颈恶性病变。